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 شهيد بهشتي تنكابنماندگارمركز آموزش استعدادهاي درخشان 

 201-204سوالات آزمون خرداد سال تحصيلي

 204/ 11/3:  متحان اریخ اصبح       ت10ساعت امتحان :  :    تجـربي       رشته .....یازدهم..پایه : .........زیست شناسی..سؤالات د رس  : 
   

 صفحه 2          دقيقه    07:    مدّ ت پاسخگویي   ..سیدی...نام دبير:           .....................................................: دانش آموزنام و نام خانوادگي 

 بارم شرح سؤال ردیف

 مشخص كنيد : بدون ذكر دليلجملات زیر را  درستی یا نادرستی 1
 )که توسط دو رابط به یکدیگر متصلند سه گوش به دو تالاموس می رسیمدر مرحله دو برش تشریح مغز گوسفند ،بابرش رابط  *

 )        (افزایش قند خون در انسان سالم ،باعث افزایش ترشح انسولین و افزایش سنتز گلیکوژن در یاخته های کبد می شود*

    وگلبول هاي سفيد در دو خط و لنفوسيت ها در یک خط ، عمل مي كنند ) پروتئين ها در هر سه خط،در خطوط دفاعي انسان *

 )          (در هر متافازي ، كروموزوم ها دو كروماتيدي و در هرآنافازي ، هر كروموزوم داراي یک سانترومر مي باشد*

           )ئوزوم هاي كمتري نسبت به كروموزوم سمت راست دارد تعداد نوكل ،ردیف اول *در كاریوتيپ مردان، كروموزوم سمت چپِ

        (        )تعداد مولكول دنا در اسپرماتيدبرابربا دومين گویچۀ قطبي و تعداد سانترومردراووسيت ثانویه برابر با اسپرم مي باشد *

 )         (و نوع مجموعۀ كروموزومي مي باشندیاخته هاي دانۀ بالغ ذرت همانند یاخته هاي دانۀ نابالغ لوبيا ، داراي د*

 (    )      اگر بذر گندم را مرطوب كنيم و در سرما قرار دهيم،دورۀ رویشي آن كوتاه مي شود و زودتر گل مي دهد*

4 

 كامل كنيد: ، پرانتز داخلِ را با كلمات مناسبِ جاهای خالی 4
 چهار( –سه  –دو  –پس بين نوروني ، تحریكي مي باشد)یک در انعكاس عقب كشيدن دست ، ............... سينا*

 عنبيه( –نقطۀ كور –عدسي -لكۀ زرد–)جسم مژگاني ندارددر چشم انسان ، ........... با زجاجيه ، ارتباط مستقيم *

 دن،یک گرۀ گرده افشاني ..........)از(گياهان كشاورزي و درختان ميوه به كمک جانوراني انجام مي شود كه در هربنداز ب*

 برخي(  –همۀ –عصبي دارند)بسياري    

 خشب –گانه  2غده اي كه در تنظيم ریتم هاي شبانه روزي نقش دارد،به ......... نزدیک تر است)بخش بزرگتربرجستگي هاي *

 تقویت اغلب اطلاعات  حسي( عصبيمركز –گانه  2كوچكتر برجستگي هاي   

 همانند تزریق واكسن(-غير فعال مصنوعي–فعال مصنوعي –غير فعال طبيعي –ست )فعال طبيعي ایمني حاصل از سرم، ............. ا* 

 زندزیرین(-كتف-قوزک خارجي پا–مهرۀ آسه -ترقوه-)كشكکدنمي باشجزء استخوان هاي جانبي استخوانِ  .........*

 ( آكاسيا- توت فرنگي–گياه حساس  –يب زميني س – )مو تر استاز بقيه ، كمتعداد برگچه ها ،در یک برگِ گياه ................*

 تستوسترون( -LH-گلوكاگون-پروژسترون-كورتيزول -3T )نمي باشدترشح ِهورمونِ ............تحت تأثيرهيپوتالاموس *
 

4 

 دهيد: پاسخ کوتاه 3
            (                  )     ساله ، مثال بزنيد یک گياه علفي چند(*                       ؟)    نندۀ رشد، هورمون جواني استتنظيم ك *كدام

          (    ؟)              در دیوارۀ لولۀ اسپرم سازانسان، كدام سلول بزرگتر است *(                          ؟ ) نداردكدام پستاندار ، رحمِ * 

 (          ؟)كدام هورمون در تمایز لنفوسيت ها نقش دارد *(          )؟*كدام بيگانه خوار،درافزایش نفودپذیري رگ هانقش دارد

 (                  ؟)      نقش یاختۀ رویشي در دانۀ گردۀ رسيدۀ لاله( *           )    ؟جایگاه پردازش نهایي اطلاعات ورودي به مغز*

4 

 /.5 دو عامل براي تعيين ميزان اندوختۀ غذایي تخمک جانوران را بنویسيد 2

 /.5 دو تفاوت وقایع پروفاز و تلوفاز ميتوز چيست؟ 5

 جمع ادامه در صفحه ی دوم                                                      

  1 

 جای مهر
 عدد : نمره به

 
 نمره به حروف :

 
 :  نام دبیر مصحح
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 صفحۀ دوم                                                           

 زیست شناسي است : یاصطلاح علمهر یک از تعاریف زیر مربوط به كدام 

 :.................... نوعي تنطيم كنندۀ رشد دریاختۀ گياهي كه در مرگ یاخته اي نقش دارد*

 ................: تخمدان ها ، عادت ماهانه متوقف مي شود پدیده اي در زنان كه به علت از كار افتادن*

 :  ..................ل جفت نقش داردبه لایۀ بيروني بلاستوسيست مي گویند كه سرانجام در تشكي*

 ......................:   مرحله اي از تقسيم ميتوز مي باشد كه در آن ، سه نوع دوک براي اولين بار قابل تشخيص است *

 .......:   ....... نوعي گلبول سفيد با یک هستۀ دمبلي شكل كه واجد دانه هاي روشنِ درشت مي باشد* 

 ........ كه شواهد روز افزوني برنقش آن در دستگاه ایمني و حفظ تعادل آب به دست آمده است: برديایي دور*نوعي پيک شيم 

 :.......................نوعي پروتئين انقباضي در نوار تيرۀ ساركومر كه واحد هاي آن كروي مي باشد*

 .............:  .......... هم مي رسند نوعي بيماري چشم در انسان كه در آن پرتوهاي نوربه طور نامنظم به* 

 

 

 

4 

 : بنویسيد مثال نقضزیر ، یک  نادرستجملات براي هر یک از  1
 : ..............گردند دکه به یاخته های ایمنی غیرفعال، تحویلنقسمت هایی از میکروب به دارینه های انشعاب دار یاخته های دندریتی متصل می شو *

 د :.................ند تعداد كروموزوم هایي برابر با یاختۀ انسان داشته باشنچوبي چند ساله نمي توان *یاخته هاي یک گياه

مورچۀ نگهبان که از درخت آکاسیا محافظت می کند، نمی تواند گیاه را درمقابل جانداری که درزمان جنینی دارای کوریون و  *

 .....:  ..........آمنیون هستند ،حفاظت کند

 :....................انواع مختلف اسید آبسیزیک ،در شرایط نامساعد محیط ،  مانع رویش دانه و رشد جوانه ها می شوند *

 ...........تشكيل مي شود:  ........... كروماتيدي2د مثل جنسي ، درمراحل گامت زایي ،ساختاردر هر جانور داراي تولي*

 : ...............ر موزاییکی می بیند، رأس عدسی مخروطی شکل آن به سمت قرنیه استهر جانوری که اجسام را به صورت تصوی *

 .........: ........... همۀ ناقل هایی که وارد فضای سیناپسی شدند،  یا دوبارۀ جذب می شوند یا توسط آنزیم ها ،تجزیه می شوند *

 : .....ه های استخوانی در دوایرمتحدالمرکز، سازماندهی شدندهرمهره داری که دارای اسکلت درونی است ، مجموعه ای از یاخت *

 

4 

 چند مورد زیر درست است ؟ 8

 الف(دو نوع لارو روي گياه تنباكو كه داراي  جثۀ متفاوت هستند، رژیم غذایي یكساني دارند 

 اف خود جلوگيري مي كنندكه براي گياهان دیگر سمي هستند،از رویش دانه در اطر ب(بسياري از گياهان با توليد موادي 

 ج(گياه سيب زميني كه داراي آميزش دو گانه است، از سه نوع ساقۀ آن ، در یک نوع ، ریشه تشكيل مي شود

 ،یكسان استد(در گل مادۀ كدو ، رنگ كلاله با رنگ گلبرگ وتخمدان متفاوت ولي بارنگ خامه 

 (صفر2                               3(3                                4(4                           1(1  

5./ 

 الف(شكل زیر مربوط به یاختۀ جانوري است یا گياهي؟چرا؟............... 9

 ب(نوع تقسيم آن ،ميوز است یا ميتوز؟چرا؟.................. 

       
 

1 

 مي باشد؟ دخترو جنسيت آن  داونفرد مبتلا به از كاریوتيپ،چگونه تشخيص مي دهيد كه الف( 10

 د؟............قند را به اسپرم ها اضافه مي كن ب(وزیكول سمينال ،كدام

 ج(در یک دورۀ جنسي زن ، حداكثر رشد دیوارۀ رحم  حدوداً چندمين روز چرخه مي باشد؟..........

 

1 

جمع ادامه سوالات در صفحه ی سوم                                                                             

5/6 

   



 دبیــــرستان ماندگار شهید بهشتی تنکابن                                               

    (               2........        زیست شناسی )نام و نام خانوادگی :...........  .....

 

         00/3/072تاریخ امتحان :     صبح   07ساعت امتحان :            دقیقه     07وقت :                پایه : یازدهم تجربی    

 صفحــــۀ سوم                                                                                    

 

 مي شود؟ FSHباعث مانع افزایش HCGچگونه هورمون  11

 

5./ 

 ............................(......3(تغذیه 4الف(نقش هاي لایۀ ژله اي اطراف سلول تخم قورباغه؟ا(حفاظت  14

 ب(در ضمن حركت جنين در لولۀ فالوپ، جنين درچه مرحله اي ،كمترین فاصله را با طناب پيوندي و 

 .............عضلاني دارد؟    

5./ 

 ن زیر، كدام بخش گياه مي باشد؟بخش خوراكي هریک از گياهاالف( 13

 پياز خوراكي: ................                 توت فرنگي : .................            

5./ 

 : ...................نمي شوددرآميزش دو گانۀ تنباكو،كدام یاختۀ شركت كننده در لقاح ، گامت محسوب الف( 12

 

 ، یک مثال بزنيدكه یكي محرک و یكي بازدارنده استرشد   راي برهم كنش دو تنظيم كنندۀب(ب

 

 

5./ 

 است ، آن ها را مشخص كنيد: نادرستذكر شده ، براي دو مورد  زیر عملي كه براي هر هورمون 15

 ب(حفظ تعادل آب در گياه : آبسيزیک اسيد     الف(عامل چيرگي رأسي : اكسين                               

 : سيتوكينين اقه از یاخته هاي تمایز یافته : سيتوكينين      د(شادابي گل هاج(ایجاد س

 خراب شدن ميوه ها : اتيلنو(     ه(عامل نارنجي : مخوطي از اكسين ها                        

 ر گرایي: اكسينز(ميوۀ بدون دانه : جيبرلين                                           ح(افزایش تعداد سلول در نو

5./ 

 محل اثر جيبرليک اسيد را مشخص  كنيدشكل زیر، درالف( 16

 شكل زیر ، دانۀ تک لپه است یا دولپه؟ ............ب(

 

5./ 

 جمع ادامه سوالات در صفحه ی چهارم                                                           

3 

 

 مهــــر آموزشگاه    

   



 

 

11 

 ــۀ چهارمصفحــ                                                               

 چهاار ویژگی  گیاهانی که با باد گرده افشانی می شوند را بنویسید

    

 

 

 

 

5./ 

 .............علت عدم موفقيت این اسپرم چيست؟................................................الف( 18

 اسپرم ، به كدام سلول نزدیک تر است ،نام ببرید: ........................... هستۀ اینب(

 

5./ 

 در گياه ، ادامه دهيد: قشۀ مفهومي زیر را تا تشكيل تخم زان 19

 .........       تخمدان          برچه
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 غلط هاي علمي ،پاراگراف زیر را مشخص كنيد: 40

 دان ،غدۀ پيازي ميزراهي كه یک جفت مي باشد در فاصلۀ بين دو محل اتساع ميزراه قرار دارد كه دردر مر»

 «افزایش حجم مایع مني نقشي نداردوبا لولۀ اسپرم بر ارتباط مستقيم ندارد

5./ 

اي شكل یک برچه با تخمک وارونه را رسم كنيد كه در آن لولۀ گرده به طور كامل تشكيل شده باشد واجز 41

 زیر را در آن نامگذاري كنيد: 

 اسپرم-خامه  –هستۀ یاختۀ رویشي –تخم زا     
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 40 دپارتمان زیست شناسی–سلا متی وموفقیت شما آرزوی ماست                                                                                     

 

   



   





اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها
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